



Miasto Dębica



Dębica, dnia 05.01.2010 r.

BZP.341-71-10/ 09

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI - 3

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na: **Budowa urządzeń sportowo-rekreacyjnych na terenie miasta Dębicy: plac zabaw w Ogródku Jordanowskim, plac zabaw przy ul. Lisa-Kuli – park im. Skarbka-Borowskiego, plac zabaw przy ul. Piłsudskiego, plac zabaw przy ul. Matejki.**

Gmina Miasto Dębica działając w oparciu o art. 38 pkt. 1 i 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2007r Nr 223, poz. 1655, z późniejszymi zmianami) informuje, iż od Wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

Pytania dotyczące przetargu:

Wykonawca A:

1.Pytanie: Co należy rozumieć pod określeniem „wykonanie stref bezpieczeństwa”, o których mowa w punkcie 1 Programu Funkcjonalno-Użytkowego?

Odpowiedź:

Pod określeniem „wykonanie stref bezpieczeństwa” należy rozumieć zaprojektowanie i rozmieszczenie urządzeń w odpowiednich odległościach zapewniających ich bezpieczne użytkowanie.

2.Pytanie: Proszę o wyjaśnienia dotyczące sporządzenia regulaminów placów zabaw na istniejących konstrukcjach a mianowicie:

- a. czy wykonawca ma wykonać nowe tablice informacyjne, a jeżeli tak, to z jakiego materiału i o jakich wymiarach?
- b. w przypadku wykorzystania istniejących tablic, jaką metodą nanosić instrukcję na istniejące tablice?
- c. Czy mają to być nowe instrukcje dla całego placu, czy tylko dopisana instrukcja obsługi dla montowanych urządzeń?

Odpowiedź:

- a) Wykonawca nie ma wykonywać nowych tablic informacyjnych,
- b) należy wykorzystać istniejące tablice, instrukcje można nanieść w postaci specjalnej naklejki odpornej na oddziaływanie warunków atmosferycznych, nadruk wykonany w technice trwałej odpornej na warunki atmosferyczne,
- c) ma to być nowa instrukcja uwzględniająca cały istniejący plac zabaw oraz urządzenia sportowo-rekreacyjne.

**NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI
mgr inż. Grażyna Rymut**